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У Вищому господарському суді України розглянуто надіслане для 
відповідного реагування Рішення Рахункової палати від 06 березня 2018 року 
№ 4-2 до Звіту про результати аудиту ефективності використання бюджетних 
коштів, виділених на здійснення правосуддя Вищим господарським судом 
України. 

При перевірці діяльності суду за 2016 - 2017 роки Рахунковою палатою 
виявлені окремі недоліки та помилки, за якими вжиті заходи щодо їх 
виправлення. 

Відповідно до пункту 7 Розділу XII Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів» з дня початку роботи Верховного Суду, Вищий господарський 
суд України припиняє свою діяльність та ліквідується у встановленому 
законом порядку. 

Наказом Вищого господарського суду України від 14.12.2017 №21 
«Про здійснення організаційних заходів, пов'язаних з припиненням 
діяльності та ліквідацією Вищого господарського суду України, утворення 
ліквідаційної комісії» Вищий господарський суд припинив процесуальну 
діяльність та розпочав процедуру ліквідації суду. 

Відповідно до розпорядження КМУ від 01.12.2017 № 841-р «Про 
закріплення державного майна за Верховним Судом» та акту 
приймання - передачі б/н від 27.12.2017 року Вищий господарський суд 
передав на баланс Верховного Суду земельні ділянки, будівлі та споруди, інші 
матеріальні активи. 

Об'єкт незавершеного будівництва «Комплекс адміністративних 
будівель Вищого господарського та Вищого адміністративного судів України» 
та земельна ділянка, які знаходяться на перетині бульвару Дружби народів та 
вулиці Старонаводницької у Печерському районі м. Києва, передано на 
баланс Верховного Суду згідно акту приймання - передачі б/н від 02.01.2018 
року. Прийняття рішення щодо доцільності консервації або будівництва 
зазначеного комплексу належить до повноважень Верховного Суду. 

Згідно з Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на 
нерухоме майно та їх обтяжень» Вищий господарський суд звернувся до 
Департаменту (центру) надання адміністративних послуг виконавчого органу 

№675/05 від 14.05.2018



Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) із запитом 
про право власності, інші речові права, іпотеки обтяження щодо земельної 
ділянки (кадастровий номер 8000000000:82:068:0176) на перетині бульв. 
Дружби народів та вул. Старонаводницької у Печерському районі м. Києва, 
яка перебувала в оренді. 

У відомостях з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно 
(інформаційна довідка від 22.03.2018 № 117984105) зазначено, що дана 
земельна ділянка знаходиться у власності територіальної громади міста Києва 
в особі Київської міської ради, про що свідчить запис про право власності 
№ 14968881. 

Було здійснено відшкодування вартості пального у розмірі 0,48 тис. грн. 
до державного бюджету та, відповідно до наданих рекомендацій, усунуто 
інші незначні порушення і недоліки, виявлені під час аудиту. 
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